Контрольна робота

Розв‘язування прямокутних трикутників

Варіант 1

Тести

1. Чи залежить косинус кута від довжини сторін прямокутного трикутниука?

      а) так;          б) ні;          в) інколи.                      (0,5 бали)

2. sin 300 = 

       а) 0 ;          б) 
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;          в) 1;      г)  
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   .            (0,5 бали)

3. Знайдіть катет прямокутного трикутника, якщо косинус прилеглого йому кута дорівнює 0,8, а гіпотенуза – 10 см.

      а) 8 см;      б) 16 см;       в) 4 см;      г) 80 см.        (1 бали)

4. Коистуючись чотирьохзначними таблицями, знайдіть sin 350 42’ 
      а) 0,5820;    б) 0,5835;    в) 0,8121;     г) 8121.      (1 бали)

Задачі

1. У прямокутному трикутнику АВС (<С = 900) кут А дорівнює 600. Знайдіть ВС, якщо АВ = 4 см.   

           (2 бали)

2. Знайдіть невідомі сторони і кути прямокутного трикутника за двома катетами, що дорівнюють 9 дм і 12 дм.

(3 бали)

3. Знайдіть площу рівнобічної трапеції з основами 2 см і 8 см та гострим кутом 300.

(4 бали)

Контрольна робота

Розв‘язування прямокутних трикутників

Варіант 2

Тести

1. Чи залежить синус кута від довжини сторін прямокутного трикутниука?

      а) так;          б) ні;          в) інколи.                      (0,5 бали)

2. cos 300 = 
       а) 0 ;          б) 
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 .            (0,5 бали)

3. Знайдіть катет прямокутного трикутника, якщо синус протилежного йому кута дорівнює 0,6, а гіпотенуза – 10 см.

      а) 6 см;      б) 16 см;       в) 4 см;      г) 60 см.        (1 бали)

4. Коистуючись чотирьохзначними таблицями, знайдіть sin 450 12’ 
      а) 0,7120;    б) 0,7096;    в) 0,7046;     г) 7046.      (1 бали)

Задачі

1. У прямокутному трикутнику АВС (<С = 900) кут А дорівнює 300. Знайдіть АС, якщо СВ = 9 см.   

           (2 бали)

2. Знайдіть невідомі сторони і кути прямокутного трикутника за гіпотенузою і катетом, що дорівнюють 65 дм і 56 дм.

(3 бали)

3. Менша основа рівнобічної трапеції – 2 см, висота –  
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 см, гострий кут – 300 Знайдіть площу трапеції.

(4 бали)
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